
®

 
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7/8-12-2013 
 

e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
EGIDI ANDREA (SID INVEST.VIGNOLA MO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MOLTENI MARCO (NOLEGGIO LORINI MANTOVA) squalifica per una giornata per penalità 
conseguite durante il 4°set, già ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
 
DIFFIDATI 
NERI ANDREA (INDIFESA PAL.5FRONDI RC) 
 
AMMONITI 
LAZZERONI TOMMASO (WTS VOLLEY MASSA) 
DURAND DANILO MASSIMILIANO (DIAVOLI ROSA BRUG.MB) 
BURATTINI ANDREA – BARATTO MICHELE (AVS MOSCA BRUNO BZ) 
SPAGNUOLO CARLO (AVS MOSCA BRUNO BZ) per comportamento protestatario nei 
confronti del 2°arbitro nel corso del 2°set. 
CALEFFI ISACCO (NOLEGGIO LORINI MANTOVA) 
DONATI FEDERICO (MANGINI NOVI PALL.AL) 
GIACOBELLI MARIO (EXTON VB AVERSA CE) 
MAUCERI GABRIEL (US VOLLEY MODICA RG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SARROCH POL.CA – ANNULLATA sanzione del richiamo per assenza del medico di servizio, 
gara del 30/11. 
ISOLASACRA FIUMICINO RM – Multa di € 65,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
LIB. CASSA RUR.CANTU’CO – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
PMT PALLAVOLO TORINO – Richiamo per numerazione delle maglie della tenuta di gioco non 
regolamentari. 
INTERPORTO ORTE VT – Multa di € 180,00 per aver il pubblico locale, rivolto ripetutamente 
frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara, nonché per aver reiterato tali offese con 
minacce al termine dell’incontro. 
M.ROMA VOLLEY – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
BONOLLO EAGLES MESTR.PD – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo di 
protezioni. 
METALLSIDER ARGENT.TN – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
DIANETCS PAL.CISANO BG – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
 
 Affisso in Roma il 12 dicembre 2013 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 


